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JV KONJUNKTURA FELMERES — 2009. oktéber

A VALASZADAS ONKENTES! A KERDOIV KITOLTHETO NYOMTATOTT FORMABAN VAGY ELEKTRONIKUSAN,
WORD SZOVEGSZERKESZTOBEN.

X1. TEAOR (4 jegyii): Megye:

Vallalkozas neve:

Iranyitészam: Telepiilés neve:

Utca: hazszam:
Az On neve:

Telefon, korzetszam: telefonszam: E-mail:

Vélaszat a kédszdm beirdsdval jelblje! Ha az adott kérdés az On cégére nem vonatkozik, a kodkockat hagyja iiresen.

X2. A véllalkozas tagja-e a Kereskedelmi és Iparkamaranak? 1—igen 2 —-nem
X3. Gazdalkodasi forma: 1 —egyéni vallalkozas 2 —Bt 3 — Kift 4 — Zrt, Nyrt

5 — szOvetkezet 6 — egyéb
X4. Kiilfoldi tulajdoni hanyad: %
X5. A cégnél foglalkoztatottak allomanyi létszama (cégvezetét, vallalkozét beleértve): fé
A1. A cég jelenlegi lizleti helyzete: 1 —jo 2 —kielégit6 3 —rossz

A2. Az értékesités volumene az eimult 6 hénapban az el6zd év azonos idészakahoz viszonyitva...

A2.1 Osszesen: 1 —nétt 2 — azonos maradt 3 — csokkent
A2.2 belféldon: 1 —n6tt 2 — azonos maradt 3 — csokkent 4 — nem volt
A2.3 kiilfoldon: 1 —nétt 2 — azonos maradt 3 — csokkent 4 — nem volt
A3. Az export részaranya az értékesitésben 2008-ban: %

FIGYELEM! Az épitbéiparban exportnak szamit a kilfoldi munkavégzés, az
idegenforgalomban a kiilfoldi beutazé vendégek fogadasa!

A4d. A cég lizleti tevékenységét az elmult 6 honapban kiilonésen a kovetkezok akadalyoztak:
(Harom valasz adhato)

1 — kapacitas hiany 2 — t6ke/pénzhiany 3 — munkaerd / szakember-hiany

4 — kereslet hiany 5 — anyaghiany 6 — kulpiaci értékesitési problémak

7 —egyeéb, éspedig: ...ccooeeieeeiiie

A5. A kapacitas-kihasznaltsag mértéke jelenleg koriilbeliil: %
A5.1 A kapacitas-kihasznaltsag az elmult 6 hénapban:
1 —nétt 2 — azonos maradt 3 — csokkent
A6. A vallalkozas jovedelmez6sége jelenleg: 1-j6 2 — kielégité 3 —rossz

A7. A beruhazasok volumene az elmult 6 honapban az el6z6 év azonos id6szakahoz képest:
1 — nétt 2 — nem valtozott 3 — csokkent 4 — nem volt

A8. Az On cégénél 2009-ben atlagosan hany szazalékkal emelkedtek a brutté bérek? Ha csokkentek

)
a brutté bérek, negativ szamot irjon be! %

B1. A cég uzleti helyzete a kovetkez6 6 honapban az el6z6 év azonos idészakahoz képest varhatéan:
1 —javul 2 — nem valtozik 3 — romlik

B2. Az értékesités volumene a kovetkez6 6 honapban az el6z6 év azonos idészakahoz képest:
1 —néni fog 2 — nem valtozik 3 — csdkkenni fog




B3. A cégnél a foglalkoztatottak létszama a kovetkez6 6 hénapban az el6z6 év azonos idészakahoz képest:
1 — ndvekszik 2 — nem valtozik 3 — csokken

AMENNYIBEN AZ ELOZO KERDESRE A ,, 3 - CSOKKEN” VALASZT ADTA:

B3.1. 2006. szeptember 1-jét6l a mindenkori minimalbér duplaja utan kell fizetni a tb-, a
munkavallaléi egészség- és nyugdijbiztositasi jarulékot. Szerepet jatszik-e ez az

intézkedés a létszam csokkentésében? 1 —igen 2 —nem
B4. Az értékesitési araik belfoldon a kovetkezé 6 honapban varhatéan:
1 — az inflaciénal jobban nének 2 — azinflacioval azonos mértékben nének
3 — az inflacional kevésbé nének 4 — nem valtoznak 5 — csokkennek

B5. Az értékesitési araik kiilfoldon (devizaban) a kovetkezé 6 honapban varhatéan:
1 — névekednek 2 — nem valtoznak 3 — csdkkennek 4 — nincs kulfoldi értékesités

B6. A megrendelések volumene a kovetkez6 6 hénapban varhatéan...

B6.1. 6sszesen: 1-né 2 — azonos lesz 3 — csokken 4 —nincs
B6.2 belfoldon: 1-n6 2 — azonos lesz 3 — csokken 4 — nincs
B6.3 kiilfoldon: 1-n6 2 — azonos lesz 3 — csokken 4 — nincs

B7. A cégnél a beruhazasok volumene a kévetkez6é 6 honapban az el6z6 év azonos idészakahoz

képest varhatéan: 1-nbé 2 —valtozatlan marad 3 — csokken 4 —nem lesz

EZEN BELUL:
B7.1 Gépberuhazas: 1-né 2 — valtozatlan marad 3 — csokken 4 — nincs I:l
B7.2 Epitési beruhazas: 1-nbé 2 — valtozatlan marad 3 — csokken 4 — nincs I:l

B8. A kapacitas-kihasznaltsag a kovetkez6 6 honapban varhatéan:

1 — nédni fog 2 — azonos marad 3 — csokkenni fog
B9. A vallalkozas jovedelmez6ésége a kovetkezé 6 hénapban:
1 — nédni fog 2 — azonos marad 3 — csokkenni fog
C1. Az On cégénél 2010-ben hany szazalékkal emelik a brutt6 béreket? %

C2. Kérjuk mondja meg, hogy mi a véleménye az alabbi allitdsokrol. Osztalyozzon az iskolai osztalyzathoz
hasonléan: az 1-es jelentse, hogy egyaltalan nem ért egyet az allitassal, az 5-6s pedig azt, hogy teljes mértékben
egyetért vele. Természetesen a kozbiilsé osztalyzatokat is hasznalhatja!

Egyaltalan Teljesen egyetértek
nem értek
egyet 4 5
1 2 3
C2.1. A kormanyzati stabilitas fontos tényezdje a vallalkozasok fejlédésének. 1 2 3 4 5
C2.2 Kénny( hozzaférni a véllalkozasomat érint6 térvényekhez és rendelkezésekhez. 1 2 3 4 5
C2.3. Az addrendszer valtozasanak mértéke veszélyezteti az Ondk cégénél az lizleti 1 2 3 4 5
kalkulacio biztonsagat.
C2.4. A vallalkozasomat érint§ szabalyok hatdsagi értelmezése egyértelmi és 1 2 3 4 5
kiszamithato.
C2.5. A vallalkozasokat érintd jogszabalyok és az adminisztrativ megoldasok 1 2 3 4 5
el6ésegitik a vallalkozasok fejl6dését.
C2.6. Egy vallalkozas inditdsa Magyarorszagon bonyolult és munkaigényes folyamat, 1 2 3 4 5
amely sok Ugyintézéssel jar.
C2.7. Az oktatasi rendszer kinalta képzések megfelelnek a munkaerépiaci 1 2 3 4 5
igényeknek és elvarasoknak.

Kb6szonjiik, hogy kitoltotte kérddbiviinket !

A kitoltott kérdoivet kérjiik kiildje vissza a Kamarahoz
(cim: ), részére!
Valaszait bizalmasan kezeljik. Csak osszesitve, statisztikai médszerekkel dolgozzuk fell Segitségét azzal is szeretnénk

megkoszonni, hogy november 30-ig megkildjik Onnek e-mail-en a felmérés elemzésének révid 6sszefoglalojat.
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